11Iro

HWmsa: mrogMuia
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.02.2010 12:49:28

dopmupoBaHus 3aKT0YeHHs1 Bpaua: 27.02.2010 22:01:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133109/answer/133224




He nosnuset. Pa3amep 4neHa MOXKET YBEITMUUTCS, CTOUT MTOJOXKAATh ele 1-2 roma. Eciu cuTyamus co
BTOPUYHBIMH ITOJIOBEIMHU ITPHU3HAKAMH COXPAHHUTCS [0 HCTUYECHHIO 9TOTO CPOKA,ITOKAKUTE €ro
AHIPOJIOTY MJIST TPOBEPKY SHAOKPUHHOTO CTATYyCa.



